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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Avocado Cardigan от Knit_row  
https://www.ravelry.com/patterns/library/avocado-cardigan-2 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 

 
 
Кардиган вяжется сверху вниз 
 
РАЗМЕРЫ 
 
S (M) L (XL) 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
 
Обхват груди: 96 (102) 110 (118) см 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Rowan Felted tweed (меринос 50%, альпака 25%, вискоза 25%, 50г/175 м) 300 (350) 350 (400) г 
+ 
Lamana Premia (супер кид мохер 60%, шелк 40%, 25г/300м) 100 (100) 100 (125) г 
 
Вязать в 2 нити. 
 
5 пуговиц диаметром 25 мм 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/avocado-cardigan-2
https://vk.com/docs-208864886
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СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
 
Спицы 3.5 мм, 4 мм, 4.5 мм 
Маркеры 
 
ПЛОТНОСТЬ 
 
20 петель х 27 рядов = 10 см лицевой гладью на спицах 4 мм после стирки и блокировки 
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  
 
Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Донабор петель backwards loop cast-on (twisted loop cast-on) 
 
https://vk.com/video/playlist/-
208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239073%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_1 
 
Закрытие петель Italian bind-off 
 
https://www.youtube.com/watch?v=69E2Gokdmxk&ab_channel=GarnstudioDROPSDesign 
 
2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 
 
2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за переднюю стенку, 
вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за заднюю стенку.  
 
1 лицевая из протяжки с наклоном вправо  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы к себе, провязать петлю 
лицевой за переднюю стенку. 
 

 

https://vk.com/vyz_perevod
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239073%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239073%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://vk.com/video/playlist/-208864886_1?section=playlist_1&z=video273024251_456239073%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_1
https://www.youtube.com/watch?v=69E2Gokdmxk&ab_channel=GarnstudioDROPSDesign
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1 лицевая из протяжки с наклоном влево  
 
Ввести левую спицу под протяжку между петлями движением спицы от себя, и провязать петлю 
лицевой за заднюю стенку. 
 

 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
 
https://www.youtube.com/watch?v=IIjNu7g4xks&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1
%9C%28Knitrow%29 
 

 
Русскоязычное видео 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=IIjNu7g4xks&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=IIjNu7g4xks&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
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ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/avocado-
cardigan-2 
 
Определитесь с размером, используя размерную схему в конце описания. 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Верхняя часть спины 
 
Набрать 72 (76) 80 (84) петли на спицы 4 мм. 
 
Провязать 1 изнаночный ряд изнаночными петлями. 
 
Плечи 
 
Плечи выполняются немецкими укороченными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): 56 (58) 61 (63) лицевые, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, 39, (39) 41 (41) изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную 
петлю лицевой за обе ножки, 4 (4) 4 (5) лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, 4 (4) 4 (5) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 5 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную 
петлю лицевой за обе ножки, 4 (4) 5 (5) лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать 
двойную петлю изнаночной за обе ножки, 4 (4) 5 (5) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 7 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда, провязывая двойную петлю 
предыдущего ряда лицевой за обе ножки, . 
 
Вязать 1 ряд изнаночными петлями, провязывая двойную петлю предыдущего ряда изнаночной за 
обе ножки. 
 
Вязать лицевой гладью, пока длина изделия не достигнет 13 (13) 13.5 (13.5) см вдоль проймы. 
Закончить изнаночным рядом.  
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/avocado-cardigan-2
https://www.ravelry.com/patterns/library/avocado-cardigan-2


 

5 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Проймы  
 
Ряд с прибавками (ЛС): 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 
3 последних петель, 1 лицевая из протяжки с наклоном вправо, 3 лицевые.  
 
Повторить ряд с прибавками в каждом лицевом ряду еще 6 (7) 8 (9) раз. Закончить изнаночным 
рядом (без прибавок). 
 
На спицах 86 (92) 98 (104) петли.  
 
Обрезать нить. Перенести петли на держатель.  
 
Перед 
 
Правое плечо 
 
По лицевой стороне работы спицами 4 мм, начиная от проймы, поднять и провязать лицевыми 16 
(18) 19 (21) петлю вдоль правого плеча спинки.  
 
Примечание: чтобы подъем петель был максимально не заметен, петли поднимать между петлями 
спинки, а не из самих петель.  
 
Плечо выполняется немецкими укороченными рядами. 
 
Ряд 1 (ИС): 4 (4) 4 (5) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 3 (ИС): вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю 
изнаночной за обе ножки, 4 (4) 5 (5) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Ряд 5 (ИС): вязать изнаночными до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю 
изнаночной за обе ножки, 4 (5) 5 (5) изнаночных, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ЛС): двойная петля, вязать лицевыми до конца ряда. 
 
Вязать 1 ряд изнаночными петлями, провязывая двойную петлю предыдущего ряда изнаночной за 
обе ножки. 
 
Вязать лицевой гладью, пока длина изделия не достигнет 4,5 см вдоль проймы. Закончить 
изнаночным рядом.  
 
Далее выполнять формирование горловины и ОДНОВРЕМЕННО с этим, когда длина 
изделия достигнет 13 (13) 13.5 (13.5) см, измеряя вдоль проймы, начать формирование 
проймы.  
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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Горловина 
 
Ряд с прибавками (ЛС): вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, 1 лицевая из протяжки с 
наклоном вправо, 3 лицевые.  
 
Повторить ряд с прибавками еще 1 раз в 6 ряду, затем еще 2 раза в каждом 4 ряду и еще 8 (8) 9 (9) 
раз в каждом 2 ряду.  
 
После последней прибавки провязать 2 ряда лицевой гладью (изнаночный и лицевой), в конце 
лицевого ряда добрать 6 петель любым способом, например, backwards loop cast on. 
 
На спицах 34 (36) 38 (40) петель.  
 
Пройма 
 
Ряд с прибавками (ЛС): 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 
конца ряда.  
 
Повторить ряд с прибавками в каждом лицевом ряду еще 6 (7) 8 (9) раз. Закончить изнаночным 
рядом (без прибавок). 
 
На спицах 41 (44) 47 (50) петель.  
 
Обрезать нить. Перенести петли на держатель.  
 
Левое плечо 
 
По лицевой стороне работы спицами 4 мм , используя конец нити (т.е. нужно провязывать петли 
не нитью от клубка, а концом нити), начиная от горловины, поднять и провязать лицевыми 16 (18) 
19 (21) петлю вдоль леввого плеча спинки.  
 
Перетянуть петли на другой конец спицы, далее рабутать от клубка. 
 
Плечо выполняется немецкими укороченными рядами. 
 
Ряд 1 (ЛС): 4 (4) 4 (5) лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до конца ряда. 
 
Ряд 3 (ЛС): вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю лицевой 
за обе ножки, 4 (4) 5 (5) лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до конца ряда. 
 
Ряд 5 (ЛС): вязать лицевыми до двойной петли предыдущего ряда, вязать двойную петлю лицевой 
за обе ножки, 4 (5) 5 (5) лицевых, повернуть работу. 
 
Ряд 6 (ИС): двойная петля, вязать изнаночными до конца ряда. 
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Вязать 1 ряд лицевыми петлями, провязывая двойную петлю предыдущего ряда лицевой за обе 
ножки. 
 
Вязать лицевой гладью пока длина изделия не достигнет 4,5 см вдоль проймы. Закончить 
изнаночным рядом.  
 
Далее выполнять формирование горловины и ОДНОВРЕМЕННО с этим, когда длина 
изделия достигнет 13 (13) 13.5 (13.5) см, измеряя вдоль проймы, начать формирование 
проймы.  
 
Горловина 
 
Ряд с прибавками (ЛС): 3 лицевые, 1 лицевая из протяжки с наклоном влево, вязать лицевыми до 
конца ряда.  
 
Повторить ряд с прибавками еще 1 раз в 6 ряду, затем еще 2 раза в каждом 4 ряду и еще 8 (8) 9 (9) 
раз в каждом 2 ряду. Закончить изнаночным рядом (без приьбавок), в конце которого добрать 6 
петель любым способом, например, backwards loop cast on. 
 
На спицах 34 (36) 38 (40) петель.  
 
Пройма 
 
Ряд с прибавками (ЛС): вязать лицевыми до 3 последних петель, 1 лицевая из протяжки с наклоном 
вправо, 3 лицевые.  
 
Повторить ряд с прибавками в каждом лицевом ряду еще 6 (7) 8 (9) раз. Закончить изнаночным 
рядом (без прибавок). 
 
На спицах 41 (44) 47 (50) петель.  
 
Нить не обрезать.  
 
Соединение полочек и спинки 
 
Провязать петли левой полочки лицевыми, добрать 10 (10) 12 (14) петель для подреза методом 
backward loop cast-on, провязать петли спинки лицевыми, добрать 10 (10) 12 (14) петель для 
подреза методом backward loop cast-on, провязать петли правой полочки лицевыми.  
 
Тело 
 
На спицах 188 (200) 216 (232) петли.  
 
Вязать лицевой гладью 24 (25) 26 (27) см от подрезов или до желаемой длины.  
 
Перейти на спицы 3,5 мм.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Вязать 5 см резинкой 1x1. 2 петли в начале и конце каждого лицевого ряда вязать лицевыми, в 
начале и конце каждого изнаночного ряда – изнаночными. В первом ряду убавить 1 петлю, 
провязав 2 вместе лицевой с наклоном вправо в середине ряда.  
 
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Рукава 
 
Поместить маркеры 1 и 4 на перед и спинку в 2.5 (3) 3.5 (4) см от плечевого «шва» - справа маркер 
1, слева маркер 4, маркеры 2 и 3 -на перед и спинку в 2 рядах от подрезов, справа от подреза - 
маркер 2, слева – маркер 3, маркер 5 – в середине подреза (маркер начала ряда). Таким образом 
для  правого рукава на стороне переда будут маркеры 1 и 2, на стороне спинки маркеры 3 и 4, а на 
левом рукаве наоборот. 
 
При подъеме петель вдоль проймы захват выполняйте внутри лицевой петли, расположенной по 
краю проймы. 
 
Расположение маркеров 
 

 
 
Спицами 3,5 мм рабочей нитью соединенной со вспомогательной нитью контрастного цвета 
поднять и провязать лицевыми 20 (21) 21 (21) петлю между маркерами 1 и 2 (по 1 петле из каждых 
2 рядов), 7 (7) 8 (9) петель между маркерами 2 и 5 (по 1 петле из каждого ряда или петли), 7 (7) 8 
(9) петель между маркерами 5 и 3, 20 (21) 21 (21) петлю между маркерами 3 и 4, 10 (12) 16 (18) 
петель между маркерами 4 и 1 (по 1 петле из каждого ряда). 

https://vk.com/vyz_perevod
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Примечание переводчика: обратите внимание, если вы снимали первую (кромочную) петлю, то 
количество кромочных не равно количеству рядов. 
 
На спицах 64 (68) 74 (78) петель.  
 
Обрезать вспомогательную нить.  
 
Окат рукава 
 
Перейти на спицы 4 мм. 
 
Окат рукава выполняется укороченными рядами, но не выполняя двойные петли. 
 
См. видео и описание ниже. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=v03JtD4t_gE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A
1%9C%28Knitrow%29 
 

 
 
Начать работу от маркера 1.  
 
Ряд 1 (ИС): вязать изнаночными до маркера 4, повернуть работу. Маркер 4 снять.  
 
Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до маркера 1, 1 лицевая, повернуть работу. Маркер 1 
снять. 
 
Ряд 3 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до снятой петли предыдущего ряда, провязать 
снятую петлю изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряд 4 (ЛС): снять 1 петлю, вязать лицевыми до снятой петли предыдущего ряда, провязать снятую 
петлю лицевой, 1 лицевая, повернуть работу 
 
Ряд 5 (ИС): снять 1 петлю, вязать изнаночными до снятой петли предыдущего ряда, провязать 
снятую петлю изнаночной, 1 изнаночная, повернуть работу. 
 
Ряды 4 и 5 повторять до маркеров 2 и 3. Закончить лицевым рядом. Не поворачивать на 
изнаночную сторону, провязать все поднятые петли лицевыми.  
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=v03JtD4t_gE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=v03JtD4t_gE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
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Вязать по кругу лицевой гладью пока длина рукава от подреза не будет 37 см или до желаемой 
длины, вместе с этим убавлять по 2 петли 5 (8) 8 (8) раз в каждом 14 (11) 11 (11) ряду, затем только 
для размера S еще 1 раз в 15- м ряду следующим образом: 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном 
вправо, вязать лицевыми до 3 последних петель ряда, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 
лицевая.  
 
Потянуть рабочую нить вместе со вспомогательной контрастной пряжей, кторую использовали 
при поднятии петель, туго затягивая ее в направлении, противоположном тому, в котором 
выполнялось поднятие петель.  Затем удалить вспомогательную нить. 
 
См. видео 
 
https://www.youtube.com/watch?v=6D3OfaGu9-
k&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29 
 

 
 
Перейти на спицы 3,5 мм. 
 
Вязать 5 см резинкой 1x1. 
 
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Обработка горловины 
 
Спицами 3,5 мм поднять и провязать лицевыми 131 (131) 135 (135) петель вдоль выреза горловины: 
по 45 (45) 46 (46) петель вдоль каждой части горловины переда, 41 (41) 43 (43) петли вдоль 
горловины спинки.  
 
Вязать 3 см резинкой 1x1. 2 петли в начале и конце каждого лицевого ряда вязать лицевыми, в 
начале и конце каждого изнаночного ряда – изнаночными.  
 
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Правая передняя планка 
 
Спицами 3,5 мм  поднять и провязать лицевыми петли вдоль правой полочки кардигана (1 петля 
из каждого ряда).  
 
Обрезать нить. 
 
Поместить 5 маркеров на месте расположения петель для пуговиц – нижний 5 см от нижнего края, 
верхний 1 см от верхнего края.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=6D3OfaGu9-k&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=6D3OfaGu9-k&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
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Планка вяжется вертикально полой резинкой. Убедитесь что по рядам плотность двойной резинки 
у вас такая же, что и плотность лицевой глади.  
 
См. видео и описание ниже 
 
https://www.youtube.com/watch?v=jEeuqoSUXL0&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%
A1%9C%28Knitrow%29 
 

 
 
Набрать 14 петель методом Italian cast-on на спицы 3,5 мм. 
 
Перейти на спицы 4мм. 
 
Ряд 1 (ИС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторять до конца ряда 
(14 петель). 
 
Ряд 2 (ЛС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторять до 2 последних 
петель ряда, снять 1 петлю с нитью перед работой, 2 вместе лицевой с наклоном влево (последняя 
петля из 14 петель планки + первая поднятая петля кардигана). 
 
Ряды 1 и 2 повторять доместа тетли для пуговицы. Закончить изнаночным рядом. 
 
Петли для пуговиц 
 
См. видео и описание ниже, на видео планка уже и для петли провязывается меньше рядов. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=GGzGzKvTKYE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB
%A1%9C%28Knitrow%29 
 

 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=jEeuqoSUXL0&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=jEeuqoSUXL0&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=GGzGzKvTKYE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
https://www.youtube.com/watch?v=GGzGzKvTKYE&ab_channel=%EB%8B%88%ED%8A%B8%EB%A1%9C%28Knitrow%29
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Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 4 раза, 
повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 4 раза, 
повернуть работу. 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще 2 раза, затем ряд 1 еще раз, сделать двойной накид. 
 
Продолжая вязать ряд, вязать непровязанные петли второй части планики:  
 
Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторять до 2 последних 
петель ряда, снять 1 петлю с нитью перед работой, 2 вместе лицевой с наклоном влево (последняя 
петля планки + поднятая петля кардигана). 
 
Ряд 2 (ИС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 2 раза, снять 
1 петлю с нитью перед работой, 2 вместе лицевой с наклоном влево (последняя петля планки до 
накида + накид). 
 
Ряды 1 и 2 повторить еще раз, затем еще раз ряд 1 
 
Следующий ряд (ИС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 2 
раза, снять 1 петлю с нитью перед работой, 2 вместе лицевой с наклоном влево (последняя петля 
планки до разрыва + петля из протяжки с наклоном вправо), *снять 1 петлю с нитью перед работой, 
1 лицевая*, между ** повторять до конца ряда. Провязаны все петли планки. 
 
Вязать полой резинкой, выполняя остальные петли, пока не останется последняя поднятая петля, 
т.е всего 15 петель на левой спице.  
 
В лицевом ряду закрыть петли методом Italian bind-off, при этом сшить последние 2 петли вместе, 
как при выполнении 2 вместе лицевой с наклоном влево.  
 
Левая планка 
 
Вязать как правую планку без петель для пуговиц, но первый ряд лицевой, присоединение планки 
к кардигану выполнять по изнаночной стороне, выполняя 2 вместе лицевой с наклоном вправо. 
Закрывать петли по изнаночной стороне.  
 
Пришить пуговицы.  
 
  

https://vk.com/vyz_perevod
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